

КУРГАНСКАЯ
ОБЛАСТНАЯ
УНИВЕРСАЛЬНАЯ
НАУЧНАЯ



БИБЛИОТЕКА
ИМЕНИ
А.К. ЮГОВА

№ 28
июнь
2016 г.

Библиотечная газета

Новости Юговки

МИР КИНО- БОЛЬШОЙ И РАЗНЫЙ



Год российского кино спешит на смену минувшему Году литературы. 20 января в библиотеке состоялось открытие Года кино и начал свою работу проект “Год российского кино в Юговке”.

На встрече гости узнали много интересных фактов о кино. Режиссёр-документалист, генеральный директор “Евразийского центра современного искусства” и Национальной телевизионной студии “РусьЭко-Фильм” Вадим Осадчий рассказал о создании научно-популярных фильмов и роликов о природе, творческих экспедициях, нелёгких, но захватывающих условиях, в которых ведётся съёмка диких животных. Он – автор много-

уровневого культурно-просветительского проекта “Моя родина – Зауралье”. Помимо рассказа об этом проекте, Вадим представил гостям фрагменты из других своих фильмов: “Памятники природы Зауралья”, “Памятники истории и культуры Зауралья”, “Заповедная Россия”.

На весь 2016 год для читателей разработано множество разнообразных мероприятий: информационные часы, встречи в Литературном кафе, занятия в клубе “КиноПРО-чтение”; экспозиции и книжные выставки, посвящённые кино и экранизированным литературным произведениям; творческие встречи.



БИБЛИОНОЧЬ 2016 В ЮГОВКЕ



22 апреля Юговка провела “Библиовечер” под девизом “Читай кино”.

Ещё до открытия мероприятия для гостей устроили кинопробы “Снимается кино”, где каждый мог подобрать себе образ по вкусу.

На киновоспоминаниях “Со звездой накоротке” искусствовед Любовь Владимировна Кочарина поделилась впечатлениями о московских кинофестивалях (в которых участвовала ещё с конца 80-х) и подробно рассказала о встречах с зарубежными кинозвёздами – от Брэда Питта до Киану Ривза.

В музыкально-нотном отделе на встрече с интригующим названием “Страшная сила кино” гости оживлённо беседовали с режиссёром Романом Мухортовым на актуальные темы сегодняшней киноиндустрии.

Литературная игра “Найди свою половинку” в отделе абонемента предлагала участникам оторвать от ромашки лепестков с именем литературного героя и в течение вечера найти среди участников библиовечера пару к нему: Онегин искал Татьяну, Тристан – Изольду, Вронский – Каренину. Прекрасно изданные книги предлагались вниманию тех, кто хотел бы сделать на память селфи “Мой портрет с любимой книгой”.

“Точно! А я всё не мог вспомнить название!”, “Опять не угадали!”, “Я даже и не видел этот фильм – надо

Начало на с. 1

будет посмотреть потом!”... Никого из гостей не оставила равнодушным **квест-игра “Из кадра в кадр”** по станциям. В конце каждого пройденного этапа за правильные ответы командам выдавались “ключи” (слова, из которых составляется цитата).

Игроки команд участвовали в различных викторинах, решали ребусы, проходили опросы на тему советских кинофильмов и мультфильмов (*станция “Киномарафон”*).

На станции *“А если это любовь? Любовные истории в книге и в кадре”* ребята искали ответы на вопросы игры в изданиях, представленных на выставке “С книжных страниц – на большой экран”.

Станция “Хранитель секретов” – книгохранилище – привела посетителей в восторг (студенты педагогического колледжа даже сказали, что хотели бы здесь работать). Квестовым заданием этой локации было найти по заданному номеру книгу, где скрывалась одна из частей цитаты.

В отделе литературы на иностранных языках ребят ждала *станция “Киноралли”*. Здесь нужно было отгадать знаменитые российские фильмы по звучанию их названий на разных языках. Согласитесь, сложно с первого раза догадаться, что грозно звучащее “Злodgeй самоходов” (“Złodziej samochodów”) – польское название всем известного фильма “Берегись автомобиля”, а украинское “Нічна Варга” и болгарское “Нoштен патрул” обозначают “Ночной дозор”. Не менее интересные задания предлагали станции *“Кинознайка”* и *“От Кинг-Конга до Аватара”*.



Библио НОЧЬ 2016



С различными видами изобретений в кино знакомил рассказ-презентация патентно-технического отдела **“Кинематограф шаг за шагом: история изобретения”**.

Весь вечер все желающие поиграть принимали в **“Клубе настольных игр”**. А добровольные помощники – учащиеся гимназии № 31 – помогали сориентироваться на просторах библиотеки, не давая заблудиться и приглашали посетить её отделы.

Получить мастер-класс от председателя Зауральского генеалогического общества им. П. А. Свищёва на площадке **“Моя родословная”** можно было в зале каталогов. По соседству расположилась площадка **“Пишем сценарий вместе”**, где

каждый мог примерить на себя роль сценариста.

“Великому комбинатору” Остапу Бендеру, а также Шерлоку Холмсу и капитану Гранту беспорно пришла бы по душе импровизированная **фотостудия “Фото в стиле кино”** в Музее книги. Как дань уважения этим персонажам, на столах музея были оборудованы три инсталляции с наиболее знаковым реквизитом из каждого произведения. Гости с интересом рассматривали как редкие книги, так и предметы быта прошлых лет. Самым популярным фотоаксессуаром стала старинная пишущая машинка и инсталляция “под Шерлока Холмса”. А для любителей маскарада были припасены и другие наряды – головной убор индейца, цветастые чепчики, корона, ярко-розовый парик, восточный тюрбан, халат Айболита, шляпа и зонт Мэри Поппинс... Большие и маленькие Принцессы и Сыщики, Капитаны и Морские Девы, Синдбады-мореходы и Доктора Айболиты, даже один Ниндзя – все с одинаковым удовольствием позировали перед камерой сотрудников библиотеки или снимали на телефон друг друга.

Настолько непривычные для библиотеки звуки стали в этот особенный вечер чем-то привычным. Творческая атмосфера, пропитанная искренним интересом к тем знаниям, которые дарили наши сотрудники и приглашённые гости, помогла получить незабываемые впечатления. “Библиовечер” закончился, чтобы вернуться вновь через год, в апреле.

Екатерина Банных,
библиотекарь Центра чтения





Юбилейный День краеведа

20 апреля, на десятом юбилейном Дне краеведа “Любовью к Родине дыша...”, в зале библиотеки собрались не только представители двух крупнейших зауральских объединений краеведов – генеалогического общества имени П. А. Свищёва и Областного общества краеведов, но и просто краелюбы, бескорыстно отдающие много сил, времени, знаний и способностей изучению родного края.

Исследователи из разных уголков области: Куртамышского, Шумихинского, Шадринского, Каргапольского районов и города Кургана рассказали об историко-краеведческом наследии приходского духовенства Курганского уезда Тобольской губернии и исторических корнях староверов Шадринского района, о краеведческом конкурсе сельских библиотечных работников Шумихинского района и издательской деятельности “Краеведческого музея им. Н. Д. Томина” Куртамышского района. Гости Дня крае-

веда узнали о том, как реализуется краеведческий проект кинодокументалиста Вадима Осадчего “Моя родина – Зауралье”, который позволяет знакомить учащихся с достопримечательностями Зауралья через видеоролики, фильмы, фотовыставки; услышали о том, что вдохновило скульптора Ольгу Красношеину на создание памятника основателю города Тимофею Невежину.

Не обойдены вниманием были и знаковые даты 2016 года. Так как это – Год 75-летия начала Великой Отечественной войны, Год российского кино и Год Г. А. Илизарова в Зауралье, в программу Дня краеведа были включены краеведческие материалы из истории детских домов Каргапольского района в годы Великой Отечественной войны, о кинокультуре в Курганской области и документах Государственного архива общественно-политической документации Курганской области о Г. А. Илизарове. Председатель Областного общества краеведов –

кандидат исторических наук, профессор, депутат Курганской областной Думы Василий Александрович Кислицын – по традиции познакомил присутствующих с краеведческими изданиями, которые увидели свет в течение прошедшего года; обозначил новые контуры краеведения в области и рассказал о самых значимых краеведческих мероприятиях.

Подводя итоги работы, участники X юбилейного Дня краеведа отметили, что ежегодная традиция проведения таких встреч стала настоящим праздником единомышленников, значительную часть своей жизни отдающих исследованию родного края. День краеведа – это возможность не только поделиться информацией, но и пообщаться.

Материалы X и IX Дней краеведа доступны на нашем сайте (страница “Краеведение”).

Ирина Бабкина,
гл. библиотекарь отдела краеведения

26 апреля 2006 года Юговка радушно распахнула свои двери для более чем 200 человек из разных уголков Зауралья, которые приняли участие в работе **I областного Дня краеведа “И не прервётся связь времён”**. Решение проводить День краеведа ежегодно было встречено с радостью и энтузиазмом.

Участники Дней краеведа презентуют доклады и подводят итоги развития краеведения в Курганской области. В организации и проведении Дней краеведа непосредственно участвуют города и районы нашей области.

Участники X областного Дня краеведа



Словарный запас провинциального журналиста

Друзья, коллеги, соратники по перу, герои написанных им очерков и просто ценители литературы собрались в Юговке 28 апреля, чтобы поздравить Валерия Ивановича Портнягина с выходом новой книги автора “Словарный запас” к его 70-летию юбилею.

Литература и журналистика всегда были связаны между собой: и тем, что касались глубинных проблем русской жизни, и тем, что всегда были и остаются видами литературного творчества, работы со словом, с текстом. Об этом и шла речь на творческом вечере человека, чья профессиональная деятельность и творчество неразрывно соединяют в себе и журналистику, и литературу. Валерий Портнягин – журналист, эссеист, критик, главный редактор городской газеты “Курган и курганцы”, член сразу двух Союзов: писателей и журналистов России.

Кроме самого названия у книги имеется подзаголовок “Поэтические страницы”, поскольку посвящена она поэзии. В “Лирической” и “Иро-

нической” главах представлены лучшие стихи автора разных лет: от одного из первых, опубликованных в 1968 году, до совсем новых, написанных уже в нынешнем году, а также эпиграммы, которые сам Валерий Иванович определяет как дружеские шаржи. В главе, которую автор назвал “Нескромной”, представлены поэтические строки, посвящённые самому Валерию Портнягину. Самая большая по объёму глава носит название “Критическая” – это публицистика (размышления, заметки на полях прочитанного, рецензии и эссе о поэзии и поэтах).

В своих выступлениях доктор филологических наук Валентина Павловна Фёдорова и кандидат филологических наук Тамара Вениаминовна Казачкова подчёркивали энциклопедическую образованность, виртуозное владение словом, глубочайший смысл при скупых поэтических средствах и неоспоримый писательский талант автора. Искусствовед Любовь Владимировна Кочарина отмечала уникальный



журналистский нюх и дотошность Портнягина, умеющего открывать суть человеческой природы и популяризировать творчество художников, а также его потрясающий талант подбирать заголовки. Тёплые слова поздравления с юбилеем и с выходом новой книги Валерий Иванович принимал от Курганской областной писательской организации, Общероссийского литературного сообщества писателей и городского Совета ветеранов. Особую атмосферу настоящего литературного праздника украсили песни Олега Митяева в исполнении московского гостя Дмитрия Казачкова.

Ольга Филимонова,
директор библиотеки



Цикл научных встреч

Дни специалиста, Дни информации, Дни кафедры, встречи в Академии начинающего изобретателя.

Серия Дней специалиста для педагогов детских садов, учителей городских школ и организаторов научно-познавательных мероприятий затрагивала наиболее актуальные проблемы обучения и воспитания детей и молодёжи. Представители сферы образования проводили

лекции и мастер-классы по работе с учащимися. Сотрудники Юговки рассказывали о полезных для профессионального сообщества ресурсах: выставках литературы на образовательную тему, библиографических указателях, сайте Юговки, сайте “Память Зауралья” и в Электронной библиотеке.

На Днях информации для специалистов предприятий города обсуждались вопросы, связанные с оформ-

лением заявок на объекты промышленной собственности. На занятиях в Академии начинающего изобретателя при Центре поддержки технологий и инноваций побывали студенты КГСХА им. Т. С. Мальцева, КГУ, Уральского института железнодорожного транспорта. Студенты узнавали о правилах оформления заявки на выдачу патента; о патентном поиске и составлении

Продолжение на с. 5



Подведение итогов конкурса “Эколидер”

3 июня в Департаменте природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области состоялось торжественное меро-приятие, посвящённое Всемирному дню окружающей среды – Дню эколога.

Здесь подвели итоги двух ежегодных областных конкурсов: “Эколидер” (среди библиотек области) и конкурса на лучшую организацию работы по проведению областной акции (среди муниципальных образований).

Конкурс “Эколидер” помогает выявить лучшую организацию работы по проведению Дней защиты от экологической опасности среди муниципальных библиотек области. Главная его задача – формирование экологической культуры населения на территории Курганской области. В 2016 году на конкурс поступило 6 проектов от библиотек области: из Петуховского (3 работы), Юрга-

мышского, Шумихинского, Каргапольского районов. Работы оценивались по пятибальной системе по шести критериям; подсчитывался средний балл.

От каждой библиотеки-участника требовались: системный подход; наличие устойчивых связей с природоохранными организациями, использование их материалов для просвещения населения в целях обеспечения экологической безопасности; демонстрация достижений практического участия библиотечных работников в проведении акции “Дни защиты от экологической опасности”; использование инновационных форм экологического просвещения населения; привлечение к эколого-просветительской работе заинтересованных лиц, организаций. Большим преимуществом было наличие своей страницы в Интернете – признака библиотеки,

оперативно реагирующей на вызовы времени.

“Эколидер” продемонстрировал готовность библиотек Курганской области быть открытыми для всех, кого волнуют экологические проблемы, кто занимается экологическим образованием, воспитанием, просвещением.

Среди 600 библиотек I место за разработку и реализацию проекта “Эта Земля – твоя и моя” взяла Юргамышская МПЦБ, II – за системную просветительскую деятельность в рамках проекта “Жить в согласии с природой” – Петуховская МПЦБ, III – за формирование у детей активного и ответственного отношения к природе, воспитание экологического мышления – Каргапольская детская библиотека. Все призёры награждены дипломами.

Светлана Пяткова,
зав. отделом естественнонаучной и сельскохозяйственной литературы

Начало на с. 4

патентной формулы; о механизмах защиты интеллектуальной собственности; о том, как ставятся и решаются технологические задачи, и о поиске оригинальных технических решений. На каждом занятии учащиеся могли ознакомиться с выставками литературы по теме и путеводителями по патентным ресурсам.

Здесь прошло несколько практикумов по выполнению аналитической части дипломного проекта и



использованию электронных ресурсов, библиографических и полнотек-

стовых баз данных, каталогов, информационно-поисковых систем “Патенты России”, “Технорматив” и базам данных ФИПС.

Для студентов, учащихся, специалистов проводились экскурсии по библиотеке; завершались встречи знакомством с нашим Музеем книги.

Анна Теремова,
зав. отделом маркетинга

Единый урок мужества

4 апреля 2016 г. во всех учебных заведениях, библиотеках и на предприятиях Зауралья прошла уникальная акция – Единый урок мужества, посвящённый 75-летию начала Великой Отечественной войны, под лозунгом “Россия – наша Родина! И защищать её нам!”.

Цель урока – напомнить потомкам воинов-победителей, каким был для Зауралья 1941 год, вспомнить имена тех, кто встал на защиту Родины.

Гостями библиотеки имени А. К. Югова стали учащиеся старших классов Меншиковской школы Кетовского района. Перед ними выступил профессор, заведующий кафедрой отечественной истории и документоведения КГУ, депутат и руководитель фракции КПРФ Курганской областной Думы, председатель Курганского областного общества краеведов Василий Александрович Кислицын.

Он рассказал о вкладе зауральцев в Победу. Наш край, бывший глубоко тыловой территорией, стал воюющим краем. Более сотни Героев

Советского Союза взрастила зауральская земля, более 75 тысяч её воинов награждены боевыми орденами. Немало наших земляков стали кавалерами орденов Славы различных степеней – награды высшей солдатской доблести. Абсолютно справедливо писал маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский, оценивая их подвиг: “Лучших воинов, чем Сибиряк и Уралец, бесспорно, мало в мире. Поэтому рука невольно пишет эти слова с большой буквы. Оба они представляют одно целое – самого лучшего, самого храброго, упорного, самого ловкого и самого меткого солдата”. Зауральские воины объединили в себе оба этих слова, дав множество примеров ратного героизма, занесённых на скрижали Истории.

Южное Зауралье, ставшее в годы войны Курганской областью, приняло и согрело сердцами своих людей



более 150 тысяч человек гражданского населения, эвакуированного из западных районов страны, здесь было организовано 148 детских домов. Тяжелым трудом зауральцев – тружеников тыла фронт был обеспечен самым необходимым: продукты питания, тёплая одежда и обувь, военная техника и снаряжение.

На память об этом мероприятии Василий Александрович вручил школьникам копию Знамени Победы.

Екатерина Банных,
библиотекарь Центра чтения



Гений, понятный всем

6 июня – в Пушкинский день России и День русского языка – на площадке рядом с библиотекой состоялась акция “Гений, понятный всем”.

Выставка литературы о великом поэте заинтересовала посетителей своим разнообразием и уникальностью. Фонд редкой книги представил на ней издания конца XIX – начала XX в, причём самые ранние книги экспозиции датированы 1887

годом. Все желающие смогли полистать факсимиле первого издания “Евгения Онегина” (1825–1832 гг.), и произведения великого поэта и прозаика, вышедшие в свет в 1911 году в серии “Библиотека великих писателей” (под ред. Венгерова). Кроме того, выставка включала в себя произведения Пушкина на разных иностранных языках: английском, немецком, итальянском и других. Среди экспонатов были как современные, так и старинные издания. Сотрудники Центра чтения приветствовали горожан пожеланиями из произведений А. С. Пушкина, а также провели для детей и взрослых игры “Литературный конструктор” и “Сказочный цветок”.

Ко Дню родного языка сотрудники библиотеки подготовили для горожан закладки с цитатами Н. М. Карамзина – историка, писателя и реформатора русского языка, которому в этом году исполняется 250 лет. Он обогатил русский язык многими словами, переведёнными

дословно с иностранных языков: “впечатление”, “влюблённость”, “влияние”, “занимательный”, “трогательный”. Карамзиным была также введена в русский алфавит буква “ё” (до этого слова “ёлка”, “ёж” писались как “юлка”, “южь”), а в письменность – тире.

Участие в акции приняли ребята из летнего лагеря школы № 30. Ирина Катайцева – представитель сети магазинов “Буквин” – рассказала о детских книжных новинках и вручила юным эрудитам призы – красочные пазлы и закладки для книг.

Екатерина Банных,
библиотекарь Центра чтения





В Кургане стало доброй традицией 27 мая, в Общероссийский день библиотек, подводить итоги городского конкурса профессионального мастерства “Лучший библиотекарь города”. Впервые он прошёл в 1975 году. В этом году в финал вышли три прекрасные представительницы профессии: Татьяна Четвернина, Екатерина Кликонос и Светлана Кулакевич.

Екатерина Кликонос – заведующая сектором редкой книги нашей библиотеки – разделила I место с Татьяной Четверниной и получила диплом в номинации “Лучший библиотекарь города”. Поздравляем горячо любимую коллегу от души и приводим здесь одну из её конкурсных работ – эссе о своей профессии.

Друзья мои, так часто получается, что мы с вами не выбираем свою профессию. Ну как же, воскликнете вы, а как же общепринятые вопросы маменек и тятенок “Кем ты хочешь стать, дитя моё”? Да, я не отрицаю. Всё это имеет место быть. Но мы думаем порой одно, мечтаем о другом, а получается – как ни смешно – собственно, по третьему варианту. А чей же это вариант, спросите вы?

Эссе библиотекаря

Ну, наверно, это судьба, “провидение” (только не спутайте с привидением! Они, эти привидения, конечно существуют. Ну, пожалуйста, поддержите легенду для наших читателей. Пусть они входят в залы библиотек с придыханием, пусть думают, что не только книги здесь и библиотекари, аптекари душ наших, но и невидимый дух охраняет особую атмосферу).

Так и меня судьба как будто случайно привела в стены моей библиотеки. И только теперь я понимаю, что никаких случайностей не бывает в нашей жизни. Путь мой был лёгок в учении, хоть и не быстр. Строгость и почитание учителей моих, кропотливые годы учёбы сделали свое дело.

И вот я с некой робостью иду в обитель книжных судеб!!! Ой, помню мороз по коже: не знала наверняка, подойдёт ли моя столь скромная персона для работы столь кропотливой, несуетной, хватит ли мне знаний на постижение тайн, что хранит в себе библиотека...

Глаза бояться, а ноги послушно ведут к намеченному. Сейчас самой смешно и радостно вспоминать свои первые шажочки: вроде и грамоте обучена, знания имею разные, а с другой стороны – словно какой-то мир новый, таинственный, но такой интересный для себя открывала!

Жизнь – как полноводная река: всё несёт свои воды. Бежишь-бежишь и не знаешь порой, где будет порог, где – крутой поворот, и что же тебя там может ждать. Так и я: бежала, порой торопилась, как волна, жила жизнью бурною, полноводною, и – бах! Решила я совладать не с простыми книгами, а с древними.

Эх, я сама себя древней почувствовала в этом деле! Пришлось мне крепко подумать тогда, что за кладёзь такой мне достался – фонд уникальных изданий! Сколько редкостей здесь: и очень редкие встречаются, прямо единичные фолианты, а есть и в нескольких количествах; но как же, друзья мои, может книжечка быть исполнена: вся сама изящная, воздушная – так и просится в руки! Никогда не забуду я тех первых острых ощущений восторга, тепла от прикосновения к книгам, журналам старым с потрёпанными, почерневшими от времени листами с надписями прошлых владельцев. Вот и обрела я себя в старине глубокой, и книгах таинственных, наполненных мудростью сытой и часто такой туманной.

Закрутила меня работа, как на карусели: то в одну сторону, то в другую, то слегка назад оттолкнёт. А как же вы думали: нам без возврата к прошлому и изучению его – не изведать будущего.

Ох, тяжёл мир библиотечный, ох, прекрасен мир библиотекаря. Ведь наша профессия – это целый мир, мир науки, прозы и поэзии, созидания и творчества, проявления духа и откровенности, страстей и любви. Ведь любая библиотека – это то, что предшественники наши построили, что мы с вами, друзья, вложим, и что наше следующее поколение сделает для развития библиотек...

На том и прощаюсь, друзья мои... Надеюсь, что во веки веков стоят сему храму – БИБЛИОТЕКЕ – во главе знаний и мудрости среди людей.

Всегда ваша, Е. П....





Профессионал своего дела

*Кочергина Ольга Владимировна
(24.12.1956 г.)*



- 1976 г. – окончила Курганское культпросветучилище;
- август 1976 г. – принята библиотекарем в отдел патентно-технической литературы областной библиотеки;
- 1979 г. – переведена редактором в отдел обработки литературы;
- 1993 г. – одна из первых начала вводить записи в электронный каталог; стала главным библиотекарем;
- март 1995 г. – назначена завсектором электронного каталога;
- 2014 г. – стала главным библиотекарем отдела комплектования и обработки книжного фонда.

Ольга Владимировна несла ответственность за состояние электронного каталога библиотеки, своевременно осуществляла его пополнение и редакцию, осуществляла операции по систематизации документов; участвовала в проведении ретроконверсии карточных каталогов библиотеки.

Ольга Владимировна – профессионал своего дела. В библиотеке её уважают как опытного, знающего, трудолюбивого человека. Она обладает большой работоспособностью – описывает книг больше установленной ежедневной нормы; книги обрабатывает аккуратно, без ошибок. Умеет взглянуть по-новому на технологические процессы; предложить более оптимальные варианты.

Неоднократно награждалась грамотами за производственные показатели, активно участвовала в профсоюзной жизни библиотеки.

*Менищикова Любовь Ивановна
(май 2001 г.)*

Люди пенсионного возраста – это гордость любой организации и любого учреждения. Это – опыт. А потому так дороги нам их знания, советы и поддержка.

Как часто появляется желание поблагодарить человека? Ежедневно мы сталкиваемся с трудом наставника, находящегося с нами плечом к плечу. Вот такой женщине-наставнику Ольге Владимировне Кочергиной, сотруднице отдела обработки, хочется сказать огромное спасибо за терпение и доброжелательное отношение ко мне на протяжении всего времени, которое мы проработали вместе.

Я, окончив училище культуры, пришла устраиваться на работу в Юговку. К великой радости, меня приняли библиотекарем-консультантом в зал каталогов – сектор отдела обработки. Здесь и произошло моё знакомство с Ольгой Владимировной. После некоторых кадровых перестановок меня перевели в отдел обработки систематизатором, и я оказалась с Ольгой Владимировной “по одну сторону баррикад”, чему была несказанно рада. Никогда не

повышая голоса, но в то же время требуя повышенной концентрации и внимательности, она окунула меня в мир систематизации – довольно сложный, но удивительно интересный, требующий колоссального объёма знаний. Мне навсегда запомнились её слова, звучащие как девиз: “Никогда ничего не бойся, не волнуйся, просто хорошо знай свою работу”.

Нет ничего приятней, чем видеть счастливых людей. Так что желаю Ольге Владимировне быть здоровой, любимой внуками, ощущать себя нужной и как можно чаще улыбаться!

У остроумных французов есть золотые слова: “Если бы молодость знала, если бы старость могла”. Но бывает период в жизни, когда опыт и сила идут рядом. Такой возраст можно назвать самым счастливым – он сочетает в себе два хороших слова: “ещё” и “уже”. Эти сочетания прекрасно ужились в духе и настрое на свою профессиональную деятельность у Ольги Владимировны. За её плечами – огромный жизненный опыт, состоящий из печалей и радостей, из побед и мелких неприятностей. Но всё это, и хорошее и плохое, сложилось в удивительную и неповторимую мозаику, имя которой – жизнь, судьба, библиотека!

*С уважением и благодарностью –
Благинина Юля (июнь 2016 г.)*



*Худякова
Надежда
Владимировна*



*Гайнуллина
Ирина
Табдрашитовна*

**Поздравляем
юбиляров!**



*Белогова
Людмила
Валентиновна*



*Кондратьева
Светлана
Васильевна*